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Câu 3. Đồ thị trong hình vẽ bên là đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 12:
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Câu 16:
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Câu 18. Một hộp đựng 20 tấm thẻ cùng loại được đánh số từ 1 đến 20. Rút ngẫu nhiêu một tấm thẻ trong hộp. Gọi [image: image129.wmf]A
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B.
PHẦN TỰ LUẬN
Câu 36. Tính đạo hàm  của hàm số 
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Câu 37. Một hộp đựng 9 viên bi xanh và 5 viên bi đỏ, có cùng kích thước và khối lượng. Bạn An lấy ngẫu nhiên một viên bi từ hộp (lấy xong không trả lại vào hộp). Tiếp đó đến lượt bạn Tú lấy ngẫu nhiên một viên bi từ hộp đó. Tính xác suất để bạn Tú lấy được viên bi màu xanh và bạn An lấy được viên bi màu đỏ.
Câu 38. Ông Anh muốn mua một chiếc ô tô trị giá 700 triệu đồng nhưng ông chỉ có 500 triệu đồng và muốn vay ngân hàng 200 triệu đồng theo phương thức trả góp (trả tiền vào cuối tháng) với lãi suất 
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/ tháng. Hỏi hàng tháng, ông Anh phải trả số tiền là bao nhiêu (làm tròn đến nghìn đồng) để sau đúng 2 năm thì trả hết nợ ngân hàng?
Câu 39. Cho hình chóp 
[image: image243.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image244.wmf]ABC

 là tam giác vuông cân tại 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy, 
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a) Chứng minh rằng đường thẳng 
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 vuông góc với 
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b) Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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 và 
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ĐÁP ÁN-HƯỚNG DẪN 

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM

B. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 38. Ông Anh muốn mua một chiếc ô tô trị giá 700 triệu đồng nhưng ông chỉ có 500 triệu đồng và muốn vay ngân hàng 200 triệu đồng theo phương thức trả góp (trả tiền vào cuối tháng) vơi slaix suất 
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/ tháng. Hỏi hàng tháng, ông Anh phải trả số tiền là bao nhiêu (làm tròn đến nghìn đồng) để sau đúng 2 năm thì trả hết nợ ngân hàng?
Lời giải

Gọi 
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 là số tiền mà ông Anh trả mỗi tháng trong 2 năm.

Số tiền ông Anh còn nợ sau 1 tháng: 
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Số tiền ông Anh còn nợ sau 3 tháng: 
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Số tiền ông Anh còn nợ sau 24 tháng: 
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Sau 24 tháng ông Anh trả hết nợ nên:
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Câu 39. Cho hình chóp 
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a) Chứng minh rằng đường thẳng 
[image: image272.wmf]BC

 vuông góc với 
[image: image273.wmf](

)

SAM

.

b) Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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b) Gọi 
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Gọi 
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